
Опис

Як і інші види глин, сіра прекрасно справляється з очищенням шкіри та її
глибоким живленням. Оскільки вона добре зволожує і тонізує, найкраще її
застосовувати власникам сухої і збезводненої шкіри.

Маски з «сірої» глини сприяють очищенню від фурункулів і вугрів, живленню
шкіри, розгладження зморшок, звуження пор. Глина сприятливо впливає на
волосся, живить цибулини і зміцнює волосся, попереджає його ламкість і
випадіння, оберігає від подразнення і лущення шкірного покриву. «Сіра» глина
має фунгіцидну і антисептичну дію, покращує обмінні процеси в тканинах,
попереджаючи появу прищів і вугрів.

Властивості:

сприяє ефективному видаленню фурункул і вугрів;
відмінно очищує, зволожує і тонізує шкіру;
запобігає випаданню волосся;
регенерує цибулини;
видаляє жировиділення і лупу;
розгладжує зморшки.

Дана продукція не є препаратом медичного призначення.

Рекомендації щодо застосування

Для виготовлення профілактичних і косметичних засобів, призначених для
догляду за шкірою.

Спосіб застосування

1. Косметичні маски: У неметалевій ємності розвести глину теплою водою у
співвідношенні 1:1, ретельно вимішати до густої однорідної консистенції.
Накласти маску тонким шаром на чисту шкіру, мокрими пальцями наносячи
глину і злегка втираючи її в шкіру протягом 2-3 хвилин. Залишити для впливу на
10-15 хвилин, після чого змити теплою водою і нанести на шкіру живильний
крем. Використовувати два-три рази на тиждень. Кінцевим результатом
використання готового засобу стане те, що шкіра набуде пружності, пори стануть
менш помітними, разгладяться зморшки.

2. Догляд за волоссям та шкірою голови: У готову суміш (див. П. 1) додати
жовток яйця, втерти в шкіру голови, укутати на 15-20 хвилин, після чого змити



теплою водою. Глина сприяє зміцненню волосся, а також запобігає їх ламкості і
випадіння.

3. Ванночки: Сприяють видаленню ороговілих клітин епідермісу і пом'якшують
шкіру на ліктях, руках і ногах, а також загоюють дрібні пошкодження і тріщини.
Розвести глину в теплій воді з розрахунку 1 ст. л. на 1 л води, занурити в розчин
руки (ноги). Процедуру проводять щодня протягом 20-30 хвилин.

Умови зберігання

Зберігати 36 місяців від дати виготовлення при температурі від 5 ° С до 25 ° С і
відносній вологості повітря не вище 70%.

Упаковка

Випускається в упаковках по 60 г.

Склад

порошок каоліну (глина)
порошок ламінарі.


